

Приезд Харьковского драматического театра в Москву

Вчера в Москву во главе с художественным руководителем, народным артистом СССР М. Крушельницким прибыл на гастроли коллектив Харьковского государственного драматического театра имени Шевченко. На Курском вокзале гостей тепло встретили артисты московских театров, представители общественности, прессы. Начальник Театрального управления при Комитете по делам искусств при СНК СССР Ю. Калашников поздравил прибывших работников театра, среди которых: народный артист СССР И. Марьяненко, народная артистка УССР и Узбекской ССР В. Чистякова, народный артист УССР и Узбекской ССР Сердюк А., заслуженный артист УССР режиссер Л. Дубовик, заслуженные артистки УССР Е. Петрова и С. Федорцева, народный артист УССР Д. Антоненко, заслуженный артист УССР режиссер Лишанский и другие.

Театр пробудет в Москве месяц, за это время московским зрителям будет показано пять спектаклей: «Дай сердцу волю, заведет в неволю» Кропивницкого, «В степях Украины», «Миссия мистера Перкинса в страну большевиков» и «Богдан Хмельницкий» А. Корнейчука, «Евгения Гранде» Бальзака.

ИЗВЕСТИЯ

5
Гор. Москва

1 АВГ. 1945